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ZPRÁVA TRENÉRA 
 

MT Bytom 
Bytom Judo Open 

 
 
Datum: 29.3. 2025    
 
Kategorie: U15, muži a ženy  
 
Počet závodníků 1.JCBO: 5   z toho:  2 mladší dorostenci 
                                                                                                          2 junioři 
                                                                                                          1 žena  
       
 
Trenéři: Miroslav Hvozdovič  
 
Hodnocení: 
 
 V sobotu 29.3. jsme se zúčastnili velice kvalitně obsazeného mezinárodního turnaje 
v polské Bytomi. Na soutěži sepředstavilo celkem 744 závodníků ze 12 zemí. 
Skvělý výkon a výsledek zaznamenal Tobiáš Lechovič, který ve váhové kategorii -66kg 
prošel pavoukem turnaje po 5 vítězstvích až do finále. Zejména v semifinále porazil po 
výborném takticky zvládnutém zapasu gruzínského reprezentanta v dlouhém GS.  Ve finále 
už nestačil na domácího závodníka z pořádajíciho klubu. Tobiáš se prezentoval technickým a 
bojovným výkonem, dokázal skórovat čtyřmi různými technikami a i v ne-waza byl jeho 
výkon spolehlivý. 
Druhým účastníkem byl Hugo Soukup, který ale nastupoval na žíněnku ještě s doznívajícím 
nachlazením a na jeho výkonu to bylo znát. Prohrál v 1.kole a do dalších bojů už nezasáhl. 
 
 

 
 
 

jméno příjmení hm. kategorie počet výher/proher umístění 

Tobiáš Lechovič -66kg 5/1 2. 

Hugo  Soukup -55kg 0/1 - 
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V seniorské kategorii se představili tři naši zástupci, důležitý turnaj to byl pro Tomáše 
Potůčka, který vinou zranění ze začátku roku neměl splněné potřebné podmínky pro start na 
evropském poháru juniorů v Poznani následující týden. Tomášovi se povedlo vyhrát 3 zápasy 
a v silné konkurenci polských závodníků obsadil velice solidní 5.místo.  
Splnil tak podmínky trenéra RD. 
              Michalovi tentokrát nefungovala jeho největší zbraň, ura-naga a ve slibně 
rozběhnutém zapasu ve finále oprav trochu zaspal a nechal se hodit na o-uč-gari. Michal by měl 
přidat chvaty které vedou ke skorování nejen z obrany, ale i z útoku.  
Toto Michala limituje v lepších výsledcích, přitom potenciál na techniky, kde by využil svou 
výšku a teď už i přibývající sílu tam je velký. 
             Po roční pauze zaviněné zraněním a následné plastice předního zkříženého vazu 
v koleni, se na turnaji představila i Tereza Václavková. Dopadlo to nad očekávání, prala se 
bez strachu a dokázala si i vyhrát zápas, přesto že se prala ve vyšší váhové kategorii, kde už 
pravděpodobně bude pokračovat. 
   V semifinále dokázala potrápit polskou reprezentantku Glubiak, medailistku z MS a vydržela 
se s ní prát celý zápas. 
 
 

jméno příjmení hm. kategorie počet výher/proher umístění 

Tomáš Potůček -90kg 3/2 2. 

Michal Čerchla -100kg 1/2 7. 

Tereza Václavková 63kg 1/2             7. 

     

     

 
V Ostravě: 30.3.2025  Zpracoval: Miroslav Hvozdovič 
 


